

# «Тюменское время» в режиме LIVE!

Роман Явныч, ведущий программы  
«Прямой разговор  
с Владимиром Якушевым»



Прямой разговор с Владимиром Якушевым,  
слева – ведущий программы Роман Явныч.

Прямой эфир для любого телеканала сегодня – давно не новость. Но прямой эфир из центра событий – это всегда самое ценное.

Телеканал «Тюменское время» с самого начала поставил себе целью быть в гуще новостей и получать комментарии самых авторитетных экспертов.

Одним из главных проектов телеканала стал «Прямой разговор с губернатором Владимиром

Якушевым». И это прямой разговор не только с журналистами – в прямом эфире глава региона отвечает и на вопросы жителей.

– Проект случился неожиданно для меня, но сразу, что называется, «зацепил». Начиная с процесса подготовки к программе, заканчивая непосредственно эфиром. У меня был довольно серьезный опыт работы в прямом эфире, но, в основ-

## ЭНЦИКЛОПЕДИЯ в лицах

став летописцем самых знаменательных событий в экономической, политической, социальной жизни. Настоящими шедеврами Золотого фонда ГТРК «Регион-Тюмень» стали его работы «Иван Советского Союза», «Америка, которую мы потеряли», «Вызов», «Открывшие горизонт».



Фильм «Бытие таежного маэстро» отмечен дипломом Международного телефорума «Вместе в третье тысячелетие», Почетным дипломом и Специальным призом VI Всероссийского конкурса «Пегаз» и др. Фильм «Номо Sachaliensis» получил Гран-при IX фестиваля «Белые пятна истории Сибири». Видеоклип «Тюмень нежно» удостоен приза главы г. Тюмень на фестивале «Люблю тебя».

Лауреат премии фонда В.И. Муравленко. Награжден Почетной грамотой главы г. Тюмень.

### САРАЙКОВА

Галина Александровна  
(21.03.1948, г. Тюмень).

Курсы режиссеров во Всесоюзном институте повышения квалификации работников ТВ и РВ (1989).

В 16 лет начала работать помощником режиссера Тюменского комитета по ТВ и РВ (1964). Командировки на север, на буровые, на поля и фермы Тюменской области, работа в монтажных аппаратных и с героями прямых эфиров, бурная телевизионная жизнь покоряют юное создание и рожают мастера режиссуры. Многим знакомы ее цикловые программы: «Сибирское село», «Камертон», «Ямальское время», «Другая жизнь», «Живая деревня», «Крупным планом».



ном, это были выпуски новостей. Здесь же некий симбиоз ток-шоу, интервью и в какой-то степени аналитической программы, потому разница очень серьезная. Это и продолжительность, и наличие аудитории в студии, и, конечно, собеседник. С первого «Разговора» и по сей день во время подготовки поневоле приходится вникать во все отрасли, о которых планируется вести беседу. Сам Владимир Владимирович свободно переключается с одной темы на другую, владеет очень объемной информацией по всем вопросам. Кстати, довольно часто Владимир Владимирович берет вопросы жителей на личный контроль. Не раз было, что в прямом эфире он давал указания своим подчиненным. Не всегда разговор получается «легким», но такие вещи предсказать сложно: слишком много факторов должны сойтись воедино, чтобы получилось абсолютно всё. Роль ведущего в этой программе сродни модератору. Постоянно нужно быть начеку, готовым прикрыть собой любой сбой, будь то техническая накладка или некий человеческий фактор. Этим, собственно, мне и интересна работа в прямом эфире.

В 2016 году в эфир вышел еще один большой про-

ект с участием губернатора Владимира Якушева – это ежегодная итоговая пресс-конференция главы региона. Ее формат был изменен таким образом, чтобы обеспечить максимальный охват аудитории. Впервые пресс-конференция прошла не в здании правительства Тюменской области, а в технопарке, который стал большой телевизионной студией. Это позволило значительно увеличить число журналистов, которые смогли задать вопросы губернатору – в пресс-конференции приняли участие представители средств массовой информации не только Тюменской области, но и Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов. А также ведущие СМИ Уральского федерального округа. А использование ресурсов медиахолдинга «Сибинформбюро» позволило подключить современные средства коммуникации: кроме прямого телевизионного эфира пресс-конференция транслировалась на сайте интернет-издания «Вслух.ру» и в официальных аккаунтах телеканала «Тюменское время» в социальных сетях.

Современные телевизионные технологии позволяют сделать каждое событие максимально близким максимальному числу зрителей.

Поэтому телеканал «Тюменское время» активно работает в этом направлении. Тем более что Тюменская область часто становится местом, где происходят события, интересные как жителям других российских регионов, так и тем, кто живет в других странах.

В режиме LIVE телеканал «Тюменское время» провел трансляцию Кубка губернатора Тюменской области по спортивным бальным танцам. За турниром мировой серии WDSF Open Standard & Latin кроме россиян следили в Германии, Австрии, Польше, ЮАР, Чехии, Венгрии. За два дня трансляции посмотрели более 30 тысяч человек.

14 июля 2017 года древний и могучий Тобольск отпраздновал 430-летие. Телеканал «Тюменское время» не мог пропустить это событие и посвятил городу целый день своего эфира, чтобы жители всей Тюменской области, да и не только ее, смогли побывать на грандиозном празднике в древней столице Сибири. Такая амбициозная задача потребовала двух недель очень напряженной подготовки.

**Светлана Голякова –  
руководитель творческой  
группы:**

– Мы очень любим Тобольск. Хотя бы потому, что

для части сотрудников телеканала «Тюменское время» – это родной город. Например, для ведущего программы «Утро с Вами» Дмитрия Наумчика, ведущих ТСН Екатерины Федоровой и Дмитрия Камозина, нашего собкора в Тобольске Ольги Курички, у ведущей «Утра с Вами» Ирины Кистеревой под Тобольском живет бабушка. А для остальных это удивительный город, который каждый раз дарит новые впечатления, сколько бы раз ты в нем ни побывал. О значении этого города в истории Сибири, о роли, которую он играет сегодня в жизни Тюменской области, вообще не приходится говорить. И мы сделали все от нас зависящее, чтобы показать этот город во всей красе. Так что зрители телеканала «Тюменское время» увидели гораздо больше, чем те, кто был на Красной площади. Например, чтобы показать удивительный Тобольский кремль в отсветах праздничного фейерверка, одна из видеокамер была установлена на теплоходе, который вышел на середину Иртыша напротив кремля. Слаженная работа двух режиссеров – Юрия Жевновского в Тобольске и Игоря Рябова в Тюмени – обеспечила потрясающую картинку!

День России телеканал «Тюменское время» тоже провел в режиме LIVE. Ве-

дущие Анастасия Игнатович и Дмитрий Наумчик в студии стали связующим звеном между коллегами, работавшими на разных площадках в городе, и прямыми включениями с корреспондентами из Ишима, Упорово, Голышманово.

На главной праздничной площадке на Цветном бульваре, где состоялся фестиваль «Мост дружбы», работал Дмитрий Чашков. Он побеседовал с губернатором Владимиром Якушевым и стал гостем национальных подворий. На площади у Тюменского технопарка Айгуль Рахматуллина в прямом эфире в прямом смысле слова стала участником фестиваля ГТО – она подняла гирю. Мобильный репортёр Игорь Жариков с утра успел побывать на вручении паспортов юным тюменцам в Доме приёмов губернатора. Затем велофестиваль, площадка на набережной Туры с мастер-классами от всевозможных досуговых центров и концерт на площади Единства и Согласия. В результате одни тюменцы, увидев сочную картинку, возможно, отправились в город, другие увидели, как Тюмень и города и райцентры юга области отметили этот праздник.

В режиме LIVE телеканал «Тюменское время» готовит новые и новые проекты. Так что следите за эфиром!

## ЭНЦИКЛОПЕДИЯ В ЛИЦАХ

Фильм «Поезд памяти» стал призером фестиваля «Белые пятна истории Сибири», экологического фестиваля «Красная книга», отмечен на фестивале «Телесень-1999». Призером фестиваля «Енисей-2000» стала работа «Зов богов».

Награждена многочисленными грамотами и медалью «Ветеран труда».

### **САУЛЯК Юлия Викторовна** (18.07.1974, г. Тюмень).

Окончила Тюменский государственный нефтегазовый университет, квалификация «менеджер» (1999).

В 1994–1995 гг. – акушерка в родильном доме №2 г. Тюмени, в 1995–1999 гг. – медсестра медсанчасти АО «Тюменнефтегаз», в 1999–2003 гг. – менеджер по рекламе ЗАО «Студия ТРТР», в 2003–2005 гг. – редактор программы АНО «ТРК «Тюменское время», с 2005 г. – редактор программ, корреспондент ЗАО «Студия ТРТР», корреспондент ЗАО «ИА «Сибинформбюро».





Строительство собственного здания  
на пр. Геологоразведчиков, 28-а



Редакция «Ладьи»: корреспонденты  
Елизавета Архипова, Светлана Голякова,  
Ксения Волкова, шеф-редактор Людмила  
Кириллова, ведущий новостей  
Александр Гранд, главный редактор  
Илона Гимпелевич



Встреча губернатора Тюменской области Владимира Якушева  
с главными редакторами тюменских СМИ. На фото слева –  
Павел Девайкин, главный редактор «Студии ТРТР», Роман Мамонтов,  
главный редактор «Сибинформбюро»



Ассистент режиссера  
Ксения Сокурова и видеооператор  
Александр Изосимов



Нам 6 лет. Редакция «Ладьи»



Ведущие «Тюменской службы  
новостей» Айгуль Рахматуллина  
и Дмитрий Камозин на фестивале  
«ТЭФИ-Регион» в Омске



*Волгоград, Мамаев курган, мемориал защитникам Сталинграда. На съемках документального фильма о 229-й ишимской стрелковой дивизии. Автор и режиссер фильма Светлана Голякова, оператор-постановщик Антон Пригорницкий*



*Федеральный Сабантуй, прямой эфир, ведущие Айгуль Рахматуллина и Евгений Жариков и генеральный продюсер Заур Бабаев*



*В четыре руки с народным артистом России Денисом Мацуевым – о музыке, и не только, он с удовольствием рассказал корреспонденту Дарье Власовой*



*Корреспондент «Лады» Ксения Волкова и актер Антон Макаровский*



*Народный артист России Сергей Безруков на фестивале «Лето в Тобольском кремле» дал эксклюзивное интервью корреспонденту Дарье Власовой*



*Звезда мировой оперы Дмитрий Хворостовский на фестивале «Лето в Тобольском кремле» с корреспондентом Дарьей Власовой*

# Хроника событий: день за днем



*ТСН ведет Дмитрий Камозин, включается с места  
Инна Михайловская*



*Корреспондент программы «Шопинг-Гид»  
Дарья Чернышова*



*Устами младенца глаголет истина –  
уверена корреспондент Анастасия Олизаревич*



*Редактор программы «Будьте здоровы!»  
Елена Имкелова в больницах свой человек*



*Откройте, телевидение! «На задании»  
видеооператор Владимир Кондратьев*



*Кто вы? Мы не узнаем вас в масках  
(корреспондент Анастасия Олизаревич  
и видеооператор Роман Чинахов)*



*Видеооператор Дмитрий Ларичев видит то, что не видят остальные*



*Редкий кадр – видеооператор Александр Изосимов*



*Звезда мирового биатлона Мартен Фуркад дал эксклюзивное интервью корреспонденту Дарье Власовой*



*Камера, мотор! Идем на «ТЭФИ»!  
Видеооператор Алексей Безделов*



*Акция «Смотри Т+В»*



*Ведущие программ телеканала «Тюменское время» Татьяна Докучаева, Ксения Волкова, Андрей Сапегин*